



## Canon rozmanitější

VÁCLAV MALETÍNSKÝ

■ V minulém čísle našeho časopisu jsme krátce otestovali tři inkoustové tiskárny společnosti Canon, tentokrát vás seznámíme s dalšími novinkami, s nimiž se výrobce bude ucházet o přízeň zákazníků. Nemůžeme přitom tvrdit, že se jedná jen o drobné kosmetické změny, na pulty prodejen totiž směřuje hned pět nových tiskáren.

Dvojice nejlevnějších zařízení s označením Canon i455 a i475D se objevila velmi nečekaně, na trhu by měla nahradit jen několik měsíců prodávané modely i450 a i470D. Designové zpracování je téměř k nerozeznání, pracovní rozlišení 4 800 × 1 200 dpi také, nezměnil se ani způsob připojení počíta-

PLACENÁ INZERCE

### Počítače LEO, kterým to pálí.

V Njru uvádí firma LIBRA Electronics spol. s r. o. nový model ve svojí řadě akčních sestav LEO. Jedná se o konfiguraci založenou na platformě procesoru Intel P4 HT. Od předchozí nabídky PC se liší především nasazením DVD vypalovací mechaniky, která podporuje oba stávající standardy a to jak formáty -R/RW, tak i +R/RW.

S touto výbavou může tedy i domácí uživatel nejen zálohovat své oblíbené filmy pro vlastní potřebu, ale i vytvářet vlastní DVD například sestřiháním záběrů z dovolené nebo i uložení fotografií do elektronických alb s možností přehrání na kterémkoli DVD přehrávači.

Počítač LEO Persica je vestavěn v nezaměnitelné černostříbrné počítačové skříni.

[www.leo-pc.cz](http://www.leo-pc.cz)  
Bezplatná infolinka:  
800 172 821



Výkon sestavy, založené na čipsetu Intel 865PE podtrhuje i použití rychlých pamětí dual DDR 400, rychlých pevných disků s kapacitou až 120 GB. V sestavě nechybí čtečka paměťových karet pro všechny běžně dostupné formáty.

Co když však uživatel nemá vlastní DVD přehrávač? Nevadí, oba modely jsou vybaveny kvalitním TV výstupem a 6-ti kanálovou zvukovou kartou. Tato výbava uživatelé umožní vychutnat si vše v plné kvalitě a bez dalších investic.

**Potřebujete snad víc?**



če pomocí USB portu. V čem tedy tkví hlavní rozdíl? Tiskárny i455 a i475D již nejsou určeny jen pro přímý tisk z fotoaparátů Canon, ale díky podpoře technologie PictBridge mohou spolupracovat i s digitálními přístroji jiných výrobců. Podporu PictBridge najdeme i u výkonné kancelářské fototiskárny Canon i865. Zařízení, které by podle výrobce mělo za minutu potisknout 23 černobílých nebo 16 barevných stránek A4, je další posilou značky na trhu. Uváděná rychlost tisku, vztažená k práci s běžným kancelářským papírem, samozřejmě při volbě speciálních fotografických listů klesne. Přesto se můžeme těšit, že využití nové technologie Advanced Precision Color Distribution umožní vysokorychlostní obousměrný plnobarevný tisk A4 s rychlostí až 2,3 str./min. Kvalitu tisku bude i tentokrát ovlivňovat dávkování inkoustů v kapkách o objemu 2 pikolitry. Přepřemýšlejte vzhled tiskárny se zkosným krytem inkoustových zásobníků je velmi líbivý a zařízení se mezi konkurenčními produkty rozhodně neztratí. Patříte-li mezi zákazníky, kteří hledají tiskárnu s větším počtem inkoustových barev a vestavěným barevným displejem, vyhoví vám spíše model Canon i905D. Pracuje se 6 oddělenými inkoustovými zásobníky, dosahuje maximálního rozlišení 4 800 × 1 200 dpi a její paměťové sloty spolupracují s kartami digitálních fotoaparátů CompactFlash, Microdrive, Sony Memory Stick, Secure Digital, Multimedia a SmartMedia. S volitelným adaptérem je možné zpracovat obrázky i z karet MiniSD, Memory Stick xD-Picture. Díky zmíněnému displeji a novým ovládacím prvkům může tiskárna tisknout snímky i bez připojení k počítači, podporuje rovněž přímé propojení s PictBridge kompatibilními fotoaparáty. Poslední novou tiskárnou v nabídce je výrobek, který posunuje hranice barevného fotografického tisku. Canon i965 je totiž prvním zařízením, jež může uživateli nabídnout tisk ve vysokém rozlišení 4 800 × 2 400 dpi. Pro zpracování obrázků využívá šest oddělených inkoustových barev a novou tiskovou hlavu s 3 072 tryskami. Podavače papíru byly u tohoto výrobku rozděleny na prostor pro založení běžných kancelářských listů a samostatnou přihrádku pro karty 10 × 15 cm. Všechny nové tiskárny Canon mohou na média 10 × 15 cm tisknout bez viditelných okrajů. Ceny nových zařízení nebyly v době uzávěrky zveřejněny.

**Odkaz:** [www.canon.cz](http://www.canon.cz)

